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KẾ HOẠCH

Tổ chức Lễ khánh thành đưa vào hoạt động 

Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả huyện Châu Thành A
theo mô hình Trung tâm phục vụ hành chính công


Thực hiện Nghị quyết số 03-QN/TU ngày 31 tháng 12 năm 2020 của Ban chấp hành Đảng bộ tỉnh Hậu Giang về cải cách hành chính nhà nước tỉnh Hậu Giang giai đoạn 2021-2025;
Căn cứ Kế hoạch số 29/KH-UBND ngày 04 tháng 02 năm 2021 của UBND tỉnh Hậu Giang về triển khai mô hình Trung tâm Phục vụ hành chính công tại Bộ phận Một cửa cấp huyện;

Căn cứ Công văn số 220-CV/HU ngày 15 tháng 03 năm 2020 của Văn phòng Huyện ủy về thông báo kết luận của Ban Thường vụ Huyện ủy thống nhất chủ trương đầu tư nâng cấp, sửa chữa Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả huyện tại Bưu điện theo mô hình Trung tâm phục vụ hành chính công. 

Trên cơ sở thống nhất của Ban thường vụ Huyện ủy, UBND huyện tiến hành tổ chức triển khai thực hiện các bước đến nay đã hoàn thành. UBND huyện xây dựng kế hoạch tổ chức Lễ khánh thành đưa vào hoạt động Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả huyện theo mô hình Trung tâm phục vụ hành chính công với các nội dung cụ thể như sau:

I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích

- Tạo sự thống nhất và quyết tâm cao của cả hệ thống chính trị trong công tác cải cách hành chính, nâng cao năng lực quản lý, điều hành, góp phần xây dựng chính quyền “kiến tạo phát triển, liêm chính, hành động quyết liệt, phục vụ Nhân dân”.
- Giải quyết thủ tục hành chính (TTHC) nhanh chóng, thuận tiện, công khai, minh bạch và hạn chế khâu trung gian, rút ngắn thời gian giải quyết so với quy định.

- Bảo đảm nguyên tắc: Một việc chỉ giao cho một đầu mối giải quyết và một đầu mối có thể giải quyết nhiều việc.

- Xây dựng đội ngũ công chức, viên chức tinh thông, chuyên nghiệp, có đầy đủ phẩm chất, năng lực, trách nhiệm cao, tận tâm phục vụ nhân dân; xác định nhiệm vụ cụ thể cho các cơ quan, công chức và trách nhiệm của người đứng đầu cơ quan, đơn vị khi giải quyết TTHC.
2. Yêu cầu

 - Chuẩn bị chu đáo, chặt chẽ các điều kiện tổ chức lễ khánh thành đưa vào hoạt động Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả huyện theo mô hình Trung tâm phục vụ hành chính công.

- Thực hiện tốt công tác tuyên truyền, tạo khí thế thi đua sôi nổi trong cán bộ, công chức, viên chức, đoàn viên, hội viên và nhân dân; phát huy cao nhất kết quả trong thực hiện công tác cải cách hành chính, ứng dụng công nghệ thông tin, xây dựng chính quyền điện tử, chính quyền thân thiện và chuyển đổi số.

- Quyết tâm thực hiện sớm hơn so với Kế hoạch số 29/KH-UBND của UBND tỉnh quy định, đồng thời tổ chức Lễ khánh thành đưa vào hoạt động phải trang trọng, thiết thực, hiệu quả, tiết kiệm, không phô trương hình thức. 

II. NỘI DUNG

1. Thời gian, địa điểm và dự kiến số lượng đại biểu

1.1. Thời gian tổ chức lễ: Lúc 06 giờ 30, ngày 31 tháng 3 năm 2021 (Thứ tư).

1.2. Địa điểm: Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả huyện theo mô hình Trung tâm phục vụ hành chính công (tại Bưu điện huyện).

1.3. Khách mời: Dự kiến 70 đại biểu.

- Cấp tỉnh 15 đại biểu, gồm: Đại diện Thường trực UBND tỉnh, Văn phòng UBND tỉnh; Sở Nội vụ, Sở Tư pháp, Trung tâm phục vụ hành chính công tỉnh; Công an tỉnh, Sở Thông tin và truyền thông; Điện lực, Bảo hiểm xã hội, Bưu điện tỉnh; Công ty cấp nước công trình đô thị; Văn phòng đăng ký đất đai thuộc Sở Tài nguyên và Môi trường; Viettel, VNPT Hậu Giang; Đài phát thanh và truyền hình Hậu Giang.

-  Huyện Châu Thành A 56 đại biểu, gồm: Thường trực Huyện ủy, HĐND, UBND, UBMTTQ VN huyện; Lãnh đạo 13 phòng, ban ngành huyện; Công an, Quân sự huyện, BHXH, Điện lực, Thuế, Kho bạc, Bưu điện, viễn thông  huyện, Văn phòng đăng ký đất đai chi nhánh huyện, Chi nhánh số 1 Công ty cấp nước công trình đô thị; Đài truyền thanh huyện; Cán bộ, công chức Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả huyện, đại diện Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn trên địa bàn huyện.
III. CHƯƠNG TRÌNH BUỔI LỄ

- Đón tiếp đại biểu: Từ 06 giờ đến 06 giờ 20 phút.

- Bắt đầu buổi lễ: 06 giờ 25 phút.
- Kết thúc buổi lể: 06 giờ 55 phút.
- Dẫn chương trình buổi lễ: Đ/c Thanh Bình, Hồng Trúc - TTVH-TT. 

1. Phần nghi thức (03 phút)

- Tuyên bố lý do, giới thiệu đại biểu.

2. Phần nội dung (30 phút)

- Báo cáo tóm tắt kết quả triển khai, thực hiện việc nâng cấp sửa chữa Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả huyện theo mô hình Trung tâm phục vụ hành chính công (05 phút).
- Đại diện lãnh đạo Phòng Nội vụ công bố Quyết định kiện toàn Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả huyện theo mô hình Trung tâm phục vụ hành chính công (03 phút). 
- Phát biểu chỉ đạo của lãnh đạo Ủy ban nhân dân tỉnh (10 phút).

- Phát biểu tiếp thu ý kiến chỉ đạo, đáp từ và bế mạc buổi Lễ của Chủ tịch UBND huyện (05 phút).

- Nghi thức cắt băng khánh thành Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả huyện theo mô hình Trung tâm phục vụ hành chính công (05 phút). Mời 07 đại biểu, gồm Chủ tịch UBND tỉnh, GĐ Bưu điện tỉnh, Đại diện Sở Nội vụ, Sở TTTT, Công an tỉnh; Bí thư Huyện ủy, Chủ tịch UBND huyện cắt băng khánh thành.
-Mời đại biểu tham quan Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả huyện theo mô hình Trung tâm phục vụ hành chính công. 

(Tổng thời gian phần nghi thức và nội dung dự kiến 30 phút)

IV. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Văn phòng HĐND và UBND huyện

 - Hoàn thành Đề án, xây dựng Kế hoạch tổ chức Lễ khánh thành đưa vào hoạt động Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả huyện theo mô hình Trung tâm phục vụ hành chính công, trình Thường trực UBND huyện phê duyệt.

- Thường xuyên kiểm tra, rà soát tiến độ thực hiện từ nay đến ngày diễn ra tổ chức lễ khánh thành, đảm bảo đầy đủ các điều kiện, cơ sở vật chất trước khi đi vào hoạt động.  

- Chuẩn bị thư mời và phát hành, bảng tên đại biểu, xác nhận đại biểu, hướng dẫn vị trí chỗ ngồi các đại biểu dự Lễ.

- Chủ trì theo dõi, đôn đốc các đơn vị có liên quan tham mưu UBND huyện ban hành Quy chế phối hợp giải quyết thủ tục hành chính tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả huyện theo mô hình Trung tâm phục vụ hành chính công; triển khai các quyết định công bố danh mục TTHC; kiểm tra việc niêm yết thủ tục hành chính; thực hiện việc giám sát qua hệ thống Camera; quản lý số điện thoại đường dây nóng và tiếp nhận phản ánh, kiến nghị, tham mưu UBND huyện chỉ đạo, giải quyết kịp thời, đúng quy định các phản ánh, kiến nghị.

- Phối hợp với Phòng Nội vụ trình Chủ tịch UBND huyện kiện toàn Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả huyện tại Bưu điện theo mô hình Trung tâm phục vụ hành chính công.  

-Theo dõi, hướng dẫn cán bộ, công chức, viên chức thực hiện tốt các phần mềm, nhất là các thiết bị được đầu tư tại Bộ phận Một cửa.

- Định kỳ hàng quí, 6 tháng, cuối năm phối hợp với các ngành liên quan tổ chức họp sơ kết, tổng kết đánh giá hoạt động. Thường xuyên báo cáo kết quả hoạt động cho Thường trực UBND huyện nắm chỉ đạo.

- Dự trù kinh phí tổ chức Lễ, chậm nhất ngày 26 tháng 3 năm 2021 gửi Phòng Tài chính - Kế hoạch huyện thẩm định trình UBND huyện.
2. Trung tâm Văn hóa thông tin - thể thao huyện

- Phụ trách trang trí, sân khấu, âm thanh, chuẩn bị băng cắt khánh thành, mâm, kéo; xây dựng kịch bản, phân công MC của Trung tâm để dẫn chương trình.

- Dự trù kinh phí gởi phòng Tài chính kế hoạch thẩm định trình Uỷ ban nhân dân huyện xem xét.
3. Phòng Nội vụ

Tham mưu UBND huyện kiện toàn Bộ phận Một cửa huyện theo mô hình Trung tâm phục vụ hành chính công và công bố Quyết định kiện tooàn tại buổi lễ. Chủ trì phối hợp với các ngành tham mưu toàn diện công tác cải cách hành chính.

Thường xuyên kiểm tra, đôn đốc các phòng, ban, ngành, địa phương thực hiện có hiệu quả kế hoạch thi đua cải cách hành chính, kế hoạch thi đua thực hiện dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, 4.

Tham mưu UBND huyện tổ chức lớp bồi dưỡng, tập huấn, nhất là bồi dưỡng kỹ năng cho cán bộ, công chức, đề xuất khen thưởng tập thể, cá nhân có thành tích trong công tác cải cách hành chính.
Thường xuyên phối hợp với Văn phòng HĐND và UBND huyện, các ngành liên quan kiểm tra công vụ, văn hóa công sở và công tác cải cách hành chính tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quản huyện theo mô hình trung tâm phục vụ hành chính công và các xã, thị trấn.
Lập danh sách 08 đồng chí nữ (trang phục áo dài) để bưng mâm cho lãnh đạo cắt băng khánh thành (gởi Trung tâm Văn hóa huyện).

4. Công an huyện, Chi cục thuế Khu vực IV, Chi nhánh Văn phòng Đăng ký đất đai huyện, Điện lực Châu Thành A, Chi nhánh số 1 Công ty Cổ phần Cấp thoát nước - Công trình đô thị tỉnh, Bảo hiểm xã hội và các đơn vị có giải quyết thủ tục hành chính
- Chọn cán bộ, công chức, viên chức có đạo đức, trình độ, năng lực, kinh nghiệm, kỹ năng đến tiếp nhận hồ sơ, giải quyết và trả kết quả, gởi danh sách về UBND huyện (qua Văn phòng HĐND và UBND); rà soát các TTHC, niêm yết công khai thủ tục hành chính và bộ quy trình giải quyết thủ tục hành chính tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả huyện theo mô hình Trung tâm phục vụ hành chính công, gởi danh mục thủ tục hành chính và bộ quy trình giải quyết về UBND huyện (qua Văn phòng HĐND và UBND); đăng ký thực hiện tiếp nhận và trả kết quả theo nguyên tắc “4 tại chỗ”.

5. Phòng GD&ĐT, các trường THPT trên địa bàn huyện

- Phối hợp Phòng Nội vụ, Văn phòng HĐND và UBND huyện hướng dẫn các trường THCS trực thuộc trong các buổi ngoại khóa, sinh hoạt dưới cờ, sinh hoạt chủ nhiệm, cách tạo tài khoản điện tử và nộp hồ sơ dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, 4 trên Cổng Dịch vụ công trực tuyến của tỉnh để hỗ trợ cho phụ huynh khi cần thiết.

6. Huyện đoàn

- Tổ chức hoạt động tuyên truyền, phân công đoàn viên, thanh niên hàng tuần (thứ 2, thứ 4, thứ 6) cử 02 đoàn viên thường trực tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả huyện theo mô hình Trung tâm Phục vụ hành chính công huyện để hỗ trợ hướng dẫn người dân tạo tài khoản và nộp hồ sơ trực tuyến trên Cổng dịch vụ công trực tuyến mức độ 3, 4; tiếp tục phối hợp Văn phòng HĐND và UBND huyện thực hiện Mô hình “Đoàn thanh niên Châu Thành A chung tay cải cách hành chính”.
Lập danh sách cử 04 đoàn viên dự Lễ khánh thành ngày 31/03/2021 và hướng dẫn người dân sử dụng các thiết bị như: máy bốc số tự động, máy đánh giá sự hài lòng của người dân đối với thái độ phục vụ của cán bộ công chức, viên chức. Hướng dẫn người dân nộp hồ sơ, viết hộ, sử dụng báo, tạp chí, wifi, tivi, nước uống… nhằm thực hiện tốt mô hình “xây dựng công sở thân thiện, vì Nhân dân phục vụ”, khẩu hiệu 4 xin, 4 luôn.
7. Đài truyền thanh huyện

Phối hợp với Văn phòng HĐND và UBND huyện biên soạn nội dung  và thông báo rộng rãi trên Đài truyền thanh huyện và trạm truyền thanh các xã, thị trấn về việc Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả huyện theo mô hình Trung tâm phục vụ hành chính công chính thức hoạt động từ ngày 31/03/2021 với các thủ tục hành chính tiếp nhận và trả kết quả gồm: lĩnh vực Tư pháp - Hộ tịch; lĩnh vực Đất đai; lĩnh vực đăng ký kinh doanh; hợp tác xã; cấp điện; cấp nước; lĩnh vực cấp giấy phép xây dựng; đề án bảo vệ môi trường; bán lẻ gas, thuốc lá, rượu; lĩnh vực đăng ký xe; lĩnh vực Bảo hiểm Xã hội - Bảo hiểm y tế. 
8. Phòng, ban, ngành huyện, Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn.

- Rà soát, cập nhật, niêm yết tất cả thủ tục hành chính thuộc lĩnh vực đơn vị phụ trách tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả huyện theo mô hình Trung tâm Phục vụ hành chính công và hướng dẫn các xã, thị trấn niêm yết đầy đủ, đúng quy định, tuyên truyền và giới thiệu cho cán bộ công chức, viên chức, đoàn viên, hội viên và Nhân dân về Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả huyện theo mô hình Trung tâm Phục vụ hành chính công chính thức vận hành ngày 31/03/2021 tại Bưu điện huyện, cũng như hướng dẫn người dân tạo tài khoản điện tử và nộp hồ sơ trực tuyến trên Cổng Dịch vụ công mức độ 3, 4.

9. Bưu điện huyện 

- Cử ít nhất 02 nhân viên thực hiện nhiệm vụ tại Trung tâm phục vụ hành chính công. Phối hợp với các cơ quan, đơn vị thống nhất thực hiện việc chuyển giao hồ sơ tiếp nhận và trả kết quả giải quyết thủ tục hành chính gồm: Lĩnh vực đăng ký kinh doanh, hợp tác xã, cấp điện, cấp nước, cấp giấy phép xây dựng, đề án bảo vệ môi trường, bán lẻ gas, thuốc lá, rượu và phối hợp thực hiện trả kết quả đến tận nhà dân.
- Hoàn thành các hạng mục như: lán xi măng (bên hong) trụ sở, nhà vệ sinh công cộng để phục vụ người dân đến giao dịch; hệ thống đường truyền mạng, wifi phục vụ miễn phí cho cán bộ, công chức, viên chức và người dân đến giao dịch.

- Bố trí tạp vụ, bảo vệ trực cả ngày và đêm nhằm đảm bảo an ninh trật tự, phòng, chống cháy nổ và quản lý tài sản công.

10. Cán bộ, công chức, viên chức tại Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả huyện theo mô hình Trung tâm phục vụ hành chính công: sử dụng hiệu quả các phần mềm dịch vụ công trực tuyến, các thiết bị điện tử và có trách nhiệm hướng dẫn tổ chức, cá nhân thực hiện các thiết bị phục vụ công cộng như: máy đánh giá sự hài lòng, máy bốc số tự động, máy tra cứu hồ sơ, máy in, máy Scan, máy vi tính, máy lạnh…; nghiêm túc thực hiện tốt mô hình xây dựng công sở thân thiện vì Nhân dân phục vụ, thực hiện tốt khẩu hiệu 4 xin, 4 luôn, thực hiện văn hóa công sở, quy tắc ứng xử. Phấn đấu hoàn thành xuất sắc nhiệm vụ được giao.
11. Tất cả đại biểu dự Lễ mặc trang phục lễ hội

Trên đây là Kế hoạch tổ chức Lễ khai trương Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả huyện tại Bưu điện theo mô hình Trung tâm phục vụ hành chính công. Kế hoạch này được phổ biến đến các ngành, các cấp trong huyện biết để thực hiện./.

	Nơi nhận:

-Thường trực UBND tỉnh;

-Sở ban, ngành tỉnh (thành phần mời trong KH);
-Bưu điện tỉnh; Viettel, VNPT; Cty CTĐT tỉnh;

-Điện lực, BHXH, VP đăng ký đất đai tỉnh;
-Thường trực: HU, HĐND, UBND huyện;

-Phòng, ban ngành huyện;

-Công an huyện, Điện lực, BHXH, Cấp nước;
- Bưu điện huyện
-ĐU, UBND xã, thị trấn;
- Lưu: VT.
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